

ΔΙΑΧΕΙΣΕ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Το προϊόν να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια ή τα ρούχα. Φοράτε γυαλιά προστασίας με πλήρη προστατευτικό ή γυαλιά προστασίας από χημικά. Να φοράτε κατάλληλο προστατευτικό ενδύματα. Να φοράτε κατάλληλα γάντια. Σε περίπτωση ανεπιθύμητων ενεργειών φοράτε αναπνευστική προστασία. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα ή τα ρούχα. Επιβεβαιώστε σε περίπτωση καύσης, εισαγωγής ή απορρόφησης από το δέρμα. Αποφύγετε την εισπνοή του προϊόντος. Πλύνετε τα μάτια σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην χρησιμοποιήσετε το προϊόν πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφυλάξης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση συγγήμοτος: Ξηράστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Να έχετε μαζί σας το δοχείο ή την ετικέτα του προϊόντος όταν καλέτε κέντρο δηλητηριάσεων ή γιατρό ή πηγαίνετε για άμεση. Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό στους βλεννογόνιους υμένες και την αναπνευστική οδό.

Σε περίπτωση καύσης: Μην προκαλείτε ερεθισμό. Εάν προκληθεί φυσικό ερεθισμός, μειώστε τον κίνδυνο αναρρόφησης γίνοντας το σώμα προς τα εμπρός. Καθαρίστε το σώμα με νερό και στη συνέχεια πλύντε άφθονο νερό. Μην δίνετε ποτέ τίποτα από το στόμα σε άτομο που δεν έχει τις αισθήσεις του. Επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υπάρχουν οφθαλμικοί ερεθισμοί, Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε στον καθαρό αέρα. Εάν η αναπνοή έχει σταματήσει, εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή. Σε περίπτωση δυσκολίας της αναπνοής, χορηγήστε οξυγόνο. Επισκεφθείτε γιατρό.

Επαφή με το δέρμα: Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Βγάλτε τα μεταλλικά ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναφορέσετε. Επισκεφθείτε γιατρό.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Η θεραπεία θα πρέπει να είναι συμπτωματική και υποστηρικτική.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΤΗΡΙΑΣΕΩΣ: 210-7793777

«Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης».

Μην μαλάνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Αυτό το προϊόν δεν προορίζεται για υδατική χρήση. Μην εφαρμόζετε απευθείας στο νερό ή σε περιοχές όπου υπάρχουν επιφανειακά νερά ή σε περιοχές με παλιόροια. Μην μαλάνετε τα επιφανειακά ύδατα κατά τον καθαρισμό του εξοπλισμού ή την απόρριψη του νερού πλήρους του εξοπλισμού.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Κάτω από ορισμένες περιβαλλοντικές συνθήκες, ορισμένα φυτοπροστατευτικά προϊόντα ή συνδυασμοί τους μπορεί να προκαλέσουν φυτοτοξικότητα στα αναπτυσσόμενα φυτά. Τα επιφανειοδραστικά προϊόντα όπως αυτό το προϊόν μπορεί να αυξήσουν την πιθανότητα ή την ένταση της φυτοτοξικότητας. Χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν με τρόπο που συνάδει με τις επιμέρους συστάσεις για τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Μην χρησιμοποιείτε το SPRAY-AIDE σε συνδυασμό με μακροχρόνιο χαλκό ή βρεπτικό συστατικό χαλκού, που εφαρμόζονται στο φύλλωμα, όταν το τελικό διάλυμα ψεκασμού έχει pH 7 ή χαμηλότερο. Πολλά μακροχρόνια χαλκού καθίζουν σε χαμηλό επίπεδο pH. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ασφάλεια με διαλυτά λίπασματα Miller, που εφαρμόζονται στο φύλλωμα στις συστάσεις δόσεων επίκευσης.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Αποθηκεύστε το προϊόν στην αρχική του κλειστή συσκευασία μακριά από φωτιά ή άλλες πηγές θερμότητας σε ξηρό και δροσερό χώρο με θερμοκρασία άνω των 0°C.

Η χρήση αυτού του υλικού, που είναι πέρα από τον έλεγχό μας και ενέχει στοιχεία κινδύνου, για τον άνθρωπο, τα ζώα και τη βλάστηση, δεν παρέχουμε καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ως προς τις επιπτώσεις μιας τέτοιας χρήσης, όταν αυτό το προϊόν δεν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται σε αυτήν την ετικέτα.

UFI: W300-ROXT-600U-G9CE

Ημ/νία παρασκευής / Αρ. παρτίδας:
βλέπε φιάλη



0423



Εγγυημένη σύνθεση:
Polyethylene glycol alkyl ether phosphate and potassium salts: 75 %
Βοηθητικές ουσίες: 25 %

**Οξινιστής
– Επιφανειοδραστικός παράγοντας –
Βελτιώνει τη συνδυαστικότητα
φυτοπροστατευτικών προϊόντων
και προϊόντων λίπανσης**



ΠΡΟΣΟΧΗ



A HUBER COMPANY



**ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

-Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 500 κ.εκ.

Παρασκευάζεται από:
MILLER CHEMICAL & FERTILIZER, LLC
Hanover, Pennsylvania 17331, U.S.A

Διανομή:
ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Μεσογείων 335, 15231, Χαλάνδρι, Αττικής
Τηλ.: 2130065000

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ο επιφανειοδραστικός παράγοντας SPRAY-AIDE λειτουργεί ως οξινιστής μειώνοντας το pH του ψεκαστικού διαλύματος και βελτιώνει τη συνδυαστικότητα και τη διαλυτότητα των φυτοπροστατευτικών προϊόντων και των προϊόντων λίπανσης στη δεξμενή του ψεκαστικού μηχανήματος. Επίσης συμβάλλει στην καλύτερη διάσπαρση του ψεκαστικού διαλύματος και στη μείωση της επιφανειακής κρούστατος στο έδαφος.

Προσθέστε το SPRAY-AIDE στη δεξμενή ψεκασμού σε δόση από 30 έως 120 κ.εκ. ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού. Προσθέστε το SPRAY-AIDE στη δεξμενή ψεκασμού πριν από τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και αφού η δεξμενή γεμίσει κατά 1/2 έως 3/4 με νερό ή νερό που περιέχει υγρό λίπασμα και ενώ η δεξμενή συνεχίζει να γεμίζει με τον αναδευτήρα σε λειτουργία. Κάτω από ορισμένες συνθήκες και για ορισμένα μείγματα, τυχόν εμφάνιση αφρού μπορεί να προκαλέσει προβλήματα. Εάν εμφανιστεί αφρός, χρησιμοποιήστε αντιαφριστικό παράγοντα. Για την μείωση της εμφάνισης κρούστατος στο έδαφος, χρησιμοποιήστε δόση 2 λίτρα ανά 100 λίτρα νερού.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ – Δόση: 30 έως 120 κ.εκ. ανά 100 λίτρα νερού. Στις περισσότερες εφαρμογές φυτοπροστατευτικών προϊόντων εφαρμόζονται μείγματα οξεοκασιτών διαφορετικών μορφών. Πολλές εφαρμογές γίνονται με μικρές συσμβατότητες, όπως σχηματισμός συσσωματωμάτων προϊόντος στο νερό. Το περισσότερο από αυτό περνάει ανεπιθύμητα επιποθεί δεν φέρουν τις σωληνώσεις και τα ακροφύσια. Αυτές οι μικρές συσμβατότητες συχνά μειώνουν την αποτελεσματικότητα της εφαρμογής ψεκασμού. Το SPRAY-AIDE είναι αποτελεσματικό για τη διατήρηση της καλής συνδυαστικότητας στη δεξμενή ψεκασμού για τα περισσότερα οξεοκασιτά που διαλύονται σε νερό ή προστίθενται σε υγρά διαλύματα λίπασμάτων. Για να βελτιωθεί η συνδυαστικότητα ζιζανιοκτόνων και εντομοκτόνων που προστίθενται σε διάλυμα αζωτοπυκνών ή άλλων υγρών λίπασμάτων, προσθέστε το SPRAY-AIDE στο διάλυμα πριν τα ζιζανιοκτόνα ή τα εντομοκτόνα. Για να ελεγχθεί η συνδυαστικότητα μίγματος πριν τα τοποθετήσετε στη δεξμενή ψεκασμού, χρησιμοποιήστε μια απλή δοκιμαστική φιάλη με μικρές ανάλογες ποσότητες από κάθε προϊόν που πρόκειται να προστεθεί.

Προσοχή πρέπει να δοθεί στη σειρά προσθήκης των διαφορετικών μορφών προϊόντων τόσο στη δοκιμαστική φιάλη όσο και στη δεξμενή του ψεκαστικού μηχανήματος. Όταν η δεξμενή ψεκασμού είναι τουλάχιστον μισογεμάτη και συνεχίζει να γεμίζει διατηρώντας την ανάδευση, προσθέστε πρώτα SPRAY-AIDE και στη συνέχεια προσθέστε βρεπτικές σκόνες και προϊόντα σε μορφή συμπυκνωμένου εναυρωτισμού. Αφού το διάλυμα αναμιχθεί για 3-4 λεπτά προσθέστε συμπυκνωμένα γαλακτοκίττα. Τέλος, ακολουθούν άλλα πρόσθετα όπως προσκλητικά. Δεν χρειάζονται άλλα επιφανειοδραστικά ή διαβρωτικά, καθώς το SPRAY-AIDE είναι αυτές τις λειτουργίες. Μετά τον ψεκασμό, ξεπλύνετε το δοχείο, τις σωληνώσεις και τα ακροφύσια με νερό.

ΟΞΙΝΙΣΤΗΣ – Δόση: 40 έως 90 κ.εκ. ανά 100 λίτρα νερού. Πολλές χημικές ουσίες αποικοδομούνται γρήγορα σε νερό με υψηλό pH (αλκαλικό). Είναι πολύ συντηρητικό αρδευτικό νερό που προέρχεται από πηγάδια ή αρδευτικά κανάλια να διαθέτει pH 8,0 έως 8,5. Το SPRAY-AIDE βοηθά στην προστασία της σύνθεσης και των ιδιοτήτων των φυτοπροστατευτικών προϊόντων μέσω της ρύθμισης του pH. Το SPRAY-AIDE θα μειώσει γενικά το pH του αλκαλικού (υψηλό pH) νερού κατά 2 ή περισσότερες μονάδες pH. Η μείωση του pH θα διαφοροποιήσει ανάλογα με τις ιδιότητες του διαβήσιμου νερού. Ωστόσο, το SPRAY-AIDE είναι αρκετά ενεργό, στα περισσότερα νερά, ώστε να ρυθμίσει το pH σε ένα ασφαλές εύρος. Το SPRAY-AIDE δεν περιεργάζει την περιεκτικότητα του νερού σε διαλυτά άλατα.

Κλίμακα pH													
Οξύτερο							Αλκαλικό						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Ασφαλές							Μη ασφαλές						
Εύρος τμηών νερού													

ΧΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ – Δόση: 45 έως 125 κ.εκ. ανά 100 λίτρα νερού. Το SPRAY-AIDE είναι ένα εξαιρετικό καθαριστικό για τη δεξμενή του ψεκαστικού μηχανήματος. Η συνηθισμένη χρήση του προϊόντος θα συμβάλει στη διατήρηση καθαρών δεξμενών, σωληνώσεων και ακροφυσίων. Βασιμκοκτυλεκτική (καθαρισμός αβρακίων) – Δόση: 90 κ.εκ. ανά 100 λίτρα νερού.

ΜΕΙΩΣΗ Η ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΗΣ ΚΡΟΥΣΤΑΣ – Η μείωση ή η αποφυγή της δημιουργίας επιφανειακής κρούστατος είναι απαραίτητη κατά την σπορά κηπευτικών καλλιεργειών. Η αύξηση της οργανικής ύλης και ο περιορισμός της δευτερογενούς καταρραγίας του εδάφους θα βοηθήσουν στην αποφυγή δημιουργίας κρούστατος του εδάφους. Επιπλέον, η εφαρμογή SPRAY-AIDE πάνω από τη σπείρα κατά τη φύτευση θα βοηθήσει στη μείωση της μελλοντικής κρούστατος που θα προκληθεί από έντονες και σχημαγίες βροχής. Χρησιμοποιήστε το σε δόση 2 λίτρα ανά 100 λίτρα νερού. Εφαρμόστε 15 λίτρα ψεκαστικού διαλύματος ανά 300 μέτρα στη γραμμή φύτευσης σε μη λιωρά πλατύς από 5 έως 10 cm.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Σε νέα μέσα συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) γίνεται τρίπλο ζέπλυμα (τα νερά του ζέπλματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρίπλυμα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να αναποθεθούν όλα σε σημείο συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.